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Ситуація на фронті: РФ найбільше атакувала на двох напрямках фронту

Армія Росії продовжує атакувати на різних напрямках, намагаючись прорвати
оборону українських військ і захопити нові території. За минулу добу на фронті було
зафіксовано 186 бойових зіткнень.

Найактивніші бойові дії тривають на Времівському та Покровському напрямках. Про
це повідомляється в ранковому зведенні Генерального штабу ЗСУ за 22 грудня.

Протягом доби російські окупанти завдали один ракетний удар по українських
підрозділах і населених пунктах, а також 37 авіаударів, скинувши 70 керованих
авіабомб. Крім цього, ворог обстріляв понад п’ять тисяч разів наші позиції та
населені пункти, з них 137 - із реактивних систем залпового вогню.

Під авіаційними ударами перебували райони населених пунктів Іванівка, Ямполівка,
Закітне, Сіверськ, Званівка, Маркове, Часів Яр, Костянтинівка, Романівка, Катеринівка,
Удачне, Олександропіль, Покровськ, Лисівка, Звірове, Темирівка, Садове,
Придніпровське та Антонівка.

У свою чергу ракетні війська та артилерія Сил оборони завдали десять ударів по
районах зосередження живої сили та техніки ворога.

На Харківському напрямку ворог продовжував атакувати. Всього відбулося шість
бойових зіткнень. Бої точились у районах Козачої Лопані, Високої Яруги та
Вовчанська.

На Куп’янському напрямку за добу сталося чотири ворожі атаки. Сили оборони
відбивали атаки ворога біля Петропавлівки та Кругляківки.

На Лиманському напрямку ворог атакував 20 разів, намагаючись просунутися
неподалік Зеленого Гаю, Греківки, Надії, Тернів та Іванівки.

Задіявши авіацію на Сіверському напрямку, ворог двічі атакував у напрямку
Верхньокам’янського та Білогорівки.

На Краматорському напрямку окупанти провели два штурми неподалік Ступочок.

На Торецькому напрямку ворог здійснив шість атак у районах Торецька та Дружби.

На Покровському напрямку наші захисники відбили 29 спроб наступу агресора
поблизу Миролюбівки, Променя, Лисівки, Зеленого, Нового Труда, Даченського та
Нововасилівки. Противник активно використовував авіацію.

На Курахівському напрямку Сили оборони відбили 15 атак у районах Старих Тернів,
Курахового та Дачного.

На Времівському напрямку ворог здійснив 47 атак на наші позиції в районі
Успенівки, Янтарного, Костянтинопольського, Новосілки, Благодатного та в напрямку
Розлива та Одрадного.

Минулої доби на Оріхівському напрямку українські позиції сім разів були атаковані
неподалік Новоандріївки та П’ятихаток.

На Придніпровському напрямку наші захисники відбили п’ять атак, ворог успіху не
мав.

Сили оборони України продовжують відбивати атаки підрозділів окупаційної армії у
Курській області. Минулої доби ворог здійснив 41 спробу відтіснити українських
захисників.

На Волинському та Поліському напрямках ознак формування наступальних
угруповань ворога не виявлено.

На кордоні з Чернігівською та Сумською областями противник з території Росії
застосовує артилерію по районах українських населених пунктів і веде розвідку.

Наші воїни активно завдають окупантам значних втрат у живій силі та техніці.
Загалом за минулу добу втрати російських загарбників становили 1820 осіб. Також
українські захисники знищили 15 танків, 29 бойових броньованих машин, 32
артилерійських системи, три засоби ППО, 50 БпЛА оперативно-тактичного рівня та 81
автомобіль.
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Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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